Informativa sulla privacy

Questa Informativa sulla privacy descrive come Open Srl raccoglie, utilizza e protegge le informazioni personali degli utenti che visitano il sito opensrl.it.

Raccolta delle informazioni

Open Srl potrebbe raccogliere informazioni personali identificabili, come il nome, l'indirizzo email e il numero di telefono, solo quando vengono fornite volontariamente dagli utenti tramite moduli di contatto o altri mezzi di comunicazione sul sito.

Utilizzo delle informazioni

Le informazioni personali raccolte da Open Srl potrebbero essere utilizzate per rispondere alle richieste degli utenti, fornire informazioni sui servizi offerti e migliorare l'esperienza degli utenti sul sito. Open Srl non vende, affitta o cede a terzi le informazioni personali degli utenti senza il loro consenso esplicito.

Protezione delle informazioni

Open Srl adotta misure di sicurezza adeguate per proteggere le informazioni personali degli utenti e garantire che siano trattate in conformità con le leggi sulla privacy applicabili.

Cookie

Il sito opensrl.it utilizza i cookie per migliorare l'esperienza di navigazione degli utenti e raccogliere informazioni sull'utilizzo del sito. Gli utenti possono controllare l'accettazione dei cookie attraverso le impostazioni del proprio browser.

Modifiche all'Informativa sulla privacy

Open Srl si riserva il diritto di modificare questa Informativa sulla privacy in qualsiasi momento. Le modifiche saranno pubblicate sul sito e diventeranno effettive immediatamente dopo la pubblicazione.

Contatti

Se hai domande o dubbi su questa Informativa sulla privacy, ti preghiamo di contattarci all'indirizzo email giulianaboscheri@opensrl.it

Ultimo aggiornamento: 16 Aprile 2024

